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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ – ROZHODNUTÍ 
 
 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
 

 
podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí  

a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o EIA“) 

 
 
Identifikační údaje 
 
Název záměru: Zařízení ke shromažďování, sběru a výkupu odpadů kategorie O a N, 

dle zákona o odpadech 185/2001 Sb., včetně předúpravy odpadů 
kategorie O a sběr a výkup autovraků včetně jejich zpracování ALFA 
SCRAP, s.r.o. Provozovna Osová 

Zařazení záměru dle 
přílohy č. 1 k zákonu o 
EIA: 

Zařízení k odstraňování nebo průmyslovému využívání odpadů 
(záměry, neuvedené v kategorii I) dle bodu 10.1 kategorie II přílohy č. 1 
k zákonu o EIA, jako záměr ve smyslu § 4 odst. 1 písm. c) zákona o 
EIA 

Kapacita (rozsah) 
záměru: 

Odpady kategorie „O“    25 000 tun/rok 

Odpady kategorie „N“         820 tun/rok 

Autovraky                           950 tun/rok 

Celková kapacita shromažďovaného kovového odpadu za provozovnu 
je 26,8 tisíc tun za rok 

Umístění záměru: kraj:  Kraj Vysočina 
obec:  Osová Bítýška 
k.ú.: Osová 

Záměr je umístěn ve stávající provozovně, umístěné na severním 
okraji obce Osová Bítýška, místní část Osová. 

Obchodní firma 
oznamovatele: 

ALFA SCRAP, s.r.o. 

IČ oznamovatele: 269 29 619 

Sídlo oznamovatele: Revoluční 1082/8, 110 00, Praha 

Zpracovatel oznámení:  Ing. Jiří Novák, CSc. (autorizovaná osoba dle zákona o EIA) 
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Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Záměrem je rozšíření provozu ve stávající provozovně, jedná se o moderní zařízení k nakládání 

s odpady s dostatečnou kapacitou a technickým a technologickým vybavením, kde v uzavřeném 

a zabezpečeném areálu bude v souladu s platnou legislativou prováděn sběr a výkup odpadů, 

jejich shromažďování a soustřeďování, vč. autovraků a úprava odpadů kategorie „ostatní“, 

zejména třídění a činnosti s tímto související. Kapacita provozu se navyšuje ze současných 

1400 tun za rok na 26800 tun za rok (po realizaci záměru). Kumulace s jinými záměry 

v řešeném území se nepředpokládá. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Jde se o rekonstrukci dvou bývalých stodol a přilehlé volné plochy pro účely výkupny tříděných 

kovových druhotných surovin. Změna stavby před jejím dokončením č. 2 - se týká změny 

dispozice a konstrukce administrativního vestavku, jenž je nově navržen v objektech původních 

stodol. Původně byl vestavek navržen jako dvoupodlažní zděný objekt. Nově je pak realizován 

celý jako montovaná dřevostavba. Ve stávající jednopodlažní stodole investora, která byla 

původně využívána k uskladnění zemědělských výpěstků, sena a slámy bude vybudován 

prostor pro uložení a manipulaci s kovovým a v menší míře (cca 3000 kg) papírovým odpadem 

– výkupna a sběr a výkup autovraků včetně jejich zpracování. Stávající stodola je ve frontě tří 

stejně řešených objektů, z nichž dva jsou majetkem investora, a třetí objekt stejného charakteru 

je v majetku souseda. Každá část je oddělena štítovou zdí s vytažením 40 cm nad úroveň 

střešního pláště. Na rozhraní části investora a sousedního majitele je přistaven obytný objekt. V 

prvním nadzemním podlaží vestavku se nachází hlavní vstup s chodbou, jenž prochází až do 

provozních a skladovacích prostor. Na tuto centrální chodbu navazují dvě zóny. První je 

administrativní. Zde jsou umístěny dvě kanceláře se sociálním zařízením. Ve druhé zóně je 

umístěna šatna zaměstnanců se sociálním zázemím, sprchou a WC. Z centrální chodby vede 

rovněž schodiště do patra. Stávající konstrukce - objekt je řešen z hlediska konstrukčního 

systému jako zděná stavba s dřevěnou střešní konstrukcí bez podhledu. Původní pálená krytina 

bude nahrazena trapézovým plechem bez prosvětlovacích profilů. Nové konstrukce - oproti 

původní projektové dokumentaci dochází ke změně v konstrukčním řešení administrativního a 

sociálního vestavku. Původně byl navržen jako dvoupodlažní zděný objekt. Nově je pak 

realizován celý jako montovaná dřevostavba a to nejen obvodové stěny, ale i obě stropní 

konstrukce - nad přízemím i patrem. Podlahy v halách budou vodohospodářsky zabezpečené, 

budou provedeny v následující skladbě - na srovnaný a zhutněný štěrkopískový podklad (E 

def,2 = 90 MPa) bude položena betonová mazanina tl. 150 mm, hydroizolace (Np + živičná 

hydroizolací SKLOELAST), tepelná izolace z desek extrudovaného polystyrenu krytá 

polyetylenovou folií nebo lepenkou A330H a na ně provedena betonová mazanina tl. 50 mm se 

zatřeným povrchem (vyztužená ocelovou svařovanou sítí, oka 100x100/6x6). Hydroizolace bude 

provedena podle ČSN 73 0600. Před provozním objektem je manipulační plocha, která je 

navržena pro pojezd auty s hmotností do 15 t. Tato plocha je navržena s živičným krytem. 

Veškeré komunikace a zpevněné plochy budou po obvodě lemovány betonovými obrubami. 

Podél celého pozemku investora, přiléhajícího ke komunikaci, bude souběžně s přilehlou 

komunikací vybudován odvodňovací žlab z prefabrikovaných betonových tvarovek. 

Technologické řešení - odpady: V navrženém areálu a stavebním objektu se nachází jedna 

samostatná firma se zaměřením na výkup železného šrotu a barevných kovů, v menším 

množství papírového odpadu (cca 3000 kg podle údajů investora). Podstatná část plochy 
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objektu bude určena pro zpracování odpadů – likvidace autovraků, což má charakter výrobního 

provozu. Počet likvidovaných autovraků bude podle zadání investora max. 4 za den. Základní 

popis provozu: Nákladní technika přijede do areálu, pokračuje ke skladu určeného materiálu, 

kde bude složena vysokozdvižným vozíkem. Z autovraků budou odsáty provozní kapaliny a 

demontovány jednotlivé díly. Materiál je roztříděn a následně uschován buďto v krytém skladu 

nebo uložen do kontejnerů na volném prostranství. Poté dojde u výjezdu k opětovnému 

převážení již prázdného nákladního auta, které materiál dovezlo a nákladní auto opouští areál 

společnosti. V areálu se nachází stávající strojní vybavení, tj. vysokozdvižný vozík FENWICK-

LINDE typ H45T-04-600, nakladač ZTS POCLAIN, hydraulický lis KAJMAN 600, zařízení pro 

stahování opláštění kabelů BOBR. Dále potom standardní ruční elektrické nářadí jako například 

ruční úhlové brusky a podobně. Toto vybavení nelze zcela přesně a dlouhodobě specifikovat, 

neboť může postupem času dojít k obměně některého zařízení, nebo pořízení nového. 

Technologické řešení - autovraky: Záměr znamená možnost provádět sběr a výkup odpadů – 

autovraků – katalogové číslo 16 01 04 „N“ Autovraky a katalogové číslo 16 01 06 „O“ Autovraky 

zbavené kapalin a jiných nebezpečných součástí. Odčerpání a vypouštění provozních kapalin, 

demontáž a separace jednotlivých částí autovraků, budou prováděny v provozovně. S autovraky 

budou dále nakládat pouze oprávněné osoby. Příjem autovraků (sběr a výkup): vozidla budou 

přijata na sběrném místě v areálu a následně přemístěna na určené místo v hale. Maximální 

počet uskladněných autovraků v hale je 15 ks. Vozidla s náplněmi nebudou vršena na sebe, 

nebudou skladována v poloze na boku nebo na střeše. Místo k přejímce autovraků bude 

vybavené pomůckami pro úklid, sorbenty a shromažďovacími prostředky pro vznikající odpady. 

Před převzetím autovraku bude zjištěna hmotnost vozidla (na silniční váze nebo z technického 

průkazu) vč. pořízení fotodokumentace. Obsluha zařízení následně autovrak prohlédne, 

převezme, zkontroluje doprovodné doklady a vydá potvrzení o převzetí (v rozsahu uvedeném v 

příloze č. 3 vyhlášky MŽP č. 352/2008 Sb., v platném znění). Administrativní úkony spojené s 

přijetím autovraku budou provedeny v hale - v části vyčleněné jako kancelář. Dalším úkonem 

bude zničení štítku s identifikačním číslem - tzv. VIN kód (mechanicky pomocí ručního nářadí), 

případně bude z autovraku odebrán akumulátor a katalyzátor příp. náplně. V objektu jsou 

umístěny hasicí přístroje. Tekoucí pitná voda a lékárnička jsou k dispozici. Autovraky budou 

umístěny v hale a budou opatřeny záchytnými vanami. Postupně budou demontovány a 

separovány jednotlivé odpady z nich. Veškerá místa k přejímání autovraků a shromažďování 

odpadů budou zřetelně označena. Technologický postup: Zařízení bude určeno pro sběr a 

výkup odpadů – autovraků. Přijímané odpady budou zařazené podle vyhlášky MŽP č. 383/2001 

Sb., v platném znění pod následující katalogová čísla: 16 01 04 – Autovraky, kategorie „N“ a 16 

01 06 – Autovraky zbavené kapalin a jiných nebezpečných součástí, kategorie „O“ 

Podmínky příjmu: 

- pokud budou přijímány autovraky od jejich původních majitelů proti vystavení příslušného 

potvrzení o převzetí autovraku do zařízení, budou tyto autovraky přijímány výhradně pod 

katalogovým číslem. 16 01 04 „N“, 

- pokud budou přijímány autovraky od právnických osob, resp. od fyzických osob podnikajících, 

které jsou provozovateli zařízení k využívání autovraků a kteří u přejímaných autovraků ve 

svých provozovnách již provedli odstranění všech nebezpečných složek a vyloučení všech 

nebezpečných vlastností, potom mohou být tyto autovraky přijímány pod katalogovým číslem 

   16 01 06 „O“. 

Kapacita zařízení je navržena na max. 950 vozidel/rok (950 tun/rok) – přijímány budou zejména 

autovraky osobních a dodávkových automobilů. Provozovatel zařízení ke sběru a výkupu 
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autovraků bude postupovat při přejímce odpadů v souladu s vyhláškou MŽP č. 352/2008 Sb., v 

platném znění, tzn., že zkontroluje, zda autovrak neobsahuje další odpady, které nejsou 

součástí vozidla, zjistí údaj o hmotnosti autovraku a po předání písemného potvrzení o přejímce 

uloží autovrak do haly. Během provozu zařízení určeného pro nakládání s odpady bude vedena 

průběžná evidence o odpadech a způsobech nakládání s nimi. Obsluha: V zařízení bude smět 

pracovat pouze proškolená osoba. 

Povinnosti obsluhy: 

- při své práci bude povinna dodržovat všechna ustanovení provozního řádu zařízení, dále se 

bude řídit pokyny majitele provozovny, 

- bude povinna respektovat zásady ekologicky šetrného provádění činností, 

- bude povinna udržovat pořádek na pracovišti a dodržovat bezpečnostní předpisy, 

- bude kontrolovat technický stav pracovního nářadí, neporušenost shromažďovacích 

prostředků s odpady 

Při práci bude obsluha používat předepsané ochranné prostředky (pracovní oděv, pracovní 

obuv, rukavice apod.). Po práci nebo při znečištění bude nutné se ihned umýt, v případě 

potřísněného oděvu pak oděv vyměnit. V prostoru manipulace s autovraky a shromažďování 

odpadů bude zakázáno jíst, pít a kouřit. 

Zaměstnanci budou prokazatelně poučeni o vlastnostech odpadů, s kterými budou manipulovat, 

o jejich účinku na lidský organismus a o zásadách bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 

Podstatné informace budou k dispozici v ILNO, které budou vyvěšeny na místě shromažďování 

N odpadů. 

Organizační zajištění provozu zařízení: 

Provoz zařízení pro nakládání s autovraky bude jednosměnný - 8 hod./směna, celý rok, mimo 

letní odstávky, a bude zajišťován 1 zaměstnancem. 

Monitorování provozu zařízení: 

Předpokládá se, že žádný orgán státní správy nenařídí svým rozhodnutím provádět monitoring 

některé ze složek životního prostředí. Pravidelný vizuální monitoring se bude týkat všech 

manipulačních míst a shromažďovacího místa odpadů – z důvodu včasného zjištění úkapů či 

úniku závadné látky. Vizuální monitoring bude patřit mezi základní povinnosti pracovníků 

zařízení. 

7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho ukončení 

Předpokládaný termín zahájení stavby 2016 

Předpokládaný termín ukončení stavby 2017 

 

Záměr „Zařízení ke shromažďování, sběru a výkupu odpadů kategorie O a N, dle zákona o 

odpadech 185/2001 Sb., včetně předúpravy odpadů kategorie O a sběr a výkup autovraků 

včetně jejich zpracování ALFA SCRAP, s.r.o. Provozovna Osová“ naplňuje dikci bodu 10.1 

kategorie II přílohy č. 1 k zákonu o EIA - Zařízení k odstraňování nebo průmyslovému využívání 

odpadů (záměry, neuvedené v kategorii I), jako záměr ve smyslu § 4 odst. 1 písm. c) zákona o 

EIA 

V souladu s § 7 zákona o EIA bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, 
zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona o 
EIA. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení dle § 22 písmene a) zákona o EIA byl 
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství. 
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Na základě informací, uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádření dotčených 
správních úřadů, jednání na krajském úřadu a zjišťovacího řízení, provedeného podle zásad, 
uvedených v příloze č. 2 k zákonu o EIA, rozhodl příslušný úřad, že záměr 

 „Zařízení ke shromažďování, sběru a výkupu odpadů kategorie O a N, dle zákona o 
odpadech 185/2001 Sb., včetně předúpravy odpadů kategorie O a sběr a výkup autovraků 

včetně jejich zpracování ALFA SCRAP, s.r.o. Provozovna Osová“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nebude posuzován podle 
zákona o EIA. 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení 
zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Vlivy záměru na obyvatelstvo a veřejné zdraví byly v oznámení vyhodnoceny takto:  

Mezi nejvýznamnější vlivy lze řadit tyto charakteristiky: 

- ovlivnění kvality ovzduší dopravou 

- vlivy na hlukovou situaci - doprava 

- vlivy na dopravu - dotčený úsek veřejné komunikace 

 

Ve všech uvedených charakteristikách jsou důsledky realizace záměru hodnoceny jako lokálně 

málo významné. V ostatních složkách a charakteristikách životního prostředí jsou vlivy 

hodnoceny jako nízké či velmi nízké, případně objektivně neprokazatelné. 

V kapitole D 5. oznámení záměru je formulována charakteristika opatření k prevenci, vyloučení, 

snížení případně kompenzaci nepříznivých vlivů na jednotlivé složky životního prostředí, která 

budou provedena v období realizace záměru. Předpokládané negativní vlivy na životní prostředí 

a zdraví obyvatel jsou jednoznačně územně lokalizovány. Nejsou známy překážky z hlediska 

ochrany životního prostředí a veřejného zdraví, které by bránily realizaci předmětného záměru v 

dané lokalitě za předpokladu respektování oprávněných požadavků dotčených správních úřadů 

v následně vedených řízeních.  

Na základě výše uvedeného, oznámení záměru a vyjádření k němu uplatněných, dospěl 

příslušný úřad k závěru, že souhrnně lze záměr hodnotit jako akceptovatelný. Míru ovlivnění 

okolního prostředí lze v případě působnosti některých vlivů hodnotit jako řešitelnou na únosnou 

míru realizací eliminačních, případně kompenzačních opatření. Převážná většina 

identifikovaných vlivů záměru bude na životní prostředí působit pouze malou až velmi malou 

intenzitou, bez zásadních a významných negativních dopadů. 

I. Charakteristika záměru 

Záměr spočívá v rozšíření kapacity provozu zařízení ke shromažďování, sběru a výkupu a 

zpracování odpadů včetně autovraků z 1 400 na 26 800 tun za rok. V Oznámení byly 

vyhodnoceny varianty - nulová (nechává plochy v současném využití) a aktivní (Projektovaná, 

vyhodnocená v Oznámení). Jiné varianty (územní, technologické, referenční) nejsou zvažovány. 

U varianty prostorové se uvádí, že tato varianta je dána optimalizací zvolené technologie a 
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nejsou zvažována alternativní řešení. Jedinou zvažovanou variantou proto zůstává varianta 

aktivní. Charakter záměru nedává předpoklady vzniku významných negativních vlivů na životní 

prostředí nebo veřejné zdraví.  

II. Umístění záměru 

Záměr se nachází na severovýchodním okraji obce Osová Bítýška, místní část Osová, 
v katastrální území Osová, navazuje na zastavěné území. 

Kraj: Kraj Vysočina  
Obec: Osová Bítýška 
Katastrální území: Osová 

Pozemky p. č.: 71, 73, 75, 76, 77 

Dosavadní využití území: Řešené území se nachází na severovýchodním okraji místní části 

Osová (v oblouku silnice II/390) a navazuje na zastavěné území obce (obytná zástavba). Jedná 

se o bázi mírného svahu jihozápadní expozice, který navazuje na levobřežní část nivy Bílého 

potoka. Záměr je situován na pozemek, který je zčásti zastavěn. Na zbylé části pozemku je 

zpevněná plocha. 

Dle vyjádření Městského úřadu Velká Bíteš, odboru výstavby a životního prostředí, vydaného 

pod č. j. MÚVB/2138/15/VÝST/BAL dne 7. 4. 2015 je předmětný záměr (projektová 

dokumentace ke změně stavby před dokončením) v souladu s územním plánem Osová Bítýška 

ve znění právního stavu po vydání Změny č. 1 ÚP Osová Bítýška s účinností ke dni 30. 6. 2014 

- nachází se v zastavěném území v plochách s rozdílným způsobem využití VS - plochy lehká 

výroba a služby, smíšená výroba a řemesla, kde je na těchto plochách přípustné využití staveb 

a zařízení, sloužících výrobě a skladování a staveb sloužících shromažďování a třídění 

komunálního odpadu. 

Územní systém ekologické stability byl v katastru Osové vymezen územním plánem a jeho 

změnami. Severním okrajem katastru (lesním komplexem) prochází regionální biokoridor RBK 

1456. Na něm jsou vymezeny dvě lokální biocentra – LBC 8 a LBC 9. V širším území jsou dále 

vymezeny dvě větve lokálního ÚSES. Nejblíže záměru je větev mokré hydrické řady. Osovským 

katastrem prochází ve směru severozápad-jihovýchod po Bílém potoku. Na této větvi je 

vymezeno lokální biocentrum LBC 7 (na rybníce Stará komora). V řešeném území není ve 

smyslu zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, vyhlášeno žádné 

zvláště chráněné území. V zájmovém území, ani v jeho blízkém okolí, se nenachází památné 

stromy. Řešené území neleží v přírodním parku, ani se v blízkosti řešeného území žádný 

přírodní park nenachází. V řešeném území, ani v širším území nebyl podle § 6 zaregistrován 

žádný VKP. Zastoupeny jsou zde tedy pouze VKP ze zákona. Řešený záměr se nenachází v 

hustě zalidněném území. V předmětné lokalitě je hustota osídlení při 807 obyvatelích a výměře 

katastru 1 030 ha rovna 78,3 obyvatel na km2, což je podprůměrem České republiky (133 

obyvatel / km2). Území, ve kterém se záměr nachází (zemědělská půda, lesní půda ostatní 

plocha), není mimořádně citlivé na antropogenní zásahy. 

Významný vliv záměru na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných 

lokalit a ptačích oblastí NATURA 2000 byl v územní působnosti OŽPZ KrÚ Kraje Vysočina ve 

smyslu § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody a krajiny“), vyloučen stanoviskem Krajského úřadu 

Kraje Vysočina, vydaným dne 5. 3. 2015 pod číslem jednacím KUJI 16692/2015 OZPZ 86/2015.  
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Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí 

Vlivy na obyvatelstvo 

Projektovaný záměr bude emitovat dvě hlavní noxy - hluk a chemické škodliviny.  

Hluk: příspěvek provozu záměru se při dodržení projektovaných parametrů neprojeví u 

chráněných venkovních prostor staveb a chráněných venkovních prostor překročením platných 

limitů. Změna expozice hluku, daná provozem záměru v denní době, vzhledem ke stávajícímu 

stavu, je z pohledu vlivu na zdraví exponovaných málo významná, vliv hluku se projevuje 

především v rovině obtěžování a je odvislý od stávající a výhledové intenzity dopravy v lokalitě. 

Podstatnou komplikující roli zde ovšem vzhledem k charakteru záměru může sehrát 

psychosociální podmíněnost vnímání hluku. 

Chemické škodliviny: Výpočet byl proveden na základě metodiky SYMOS 1997. Pozaďové 

hodnoty odpovídají mírně znečištěnému ovzduší. Pro charakteristiku rizika imisní zátěže byly 

vzaty látky, posuzované v rozptylové studii. Jako optimální se pro tento konkrétní případ jeví 

porovnání maximálního příspěvku imisní zátěže, spojené s provozem záměru s maximálními 

pozaďovými hodnotami. Příspěvek ročního průměru NO2 z provozu záměru činí ve svém 

maximu 0,0042 mg/m3. Krátkodobé imisní koncentrace NO2 dané příspěvkem provozu záměru 

ke stávajícímu pozadí se v akutních účincích neprojeví na zdraví exponovaných. Maximální 

příspěvek PM10 z provozu záměru činí v ročním průměru max. 0,10 μg·m-3. Maximální 

krátkodobý příspěvek imisí prachových částic spojený s provozem záměru nezakládá 

předpoklad akutního poškození zdraví exponovaných. Maximální průměrný roční imisní 

příspěvek koncentrací benzenu vypočtený při provozu záměru činí 0,00064 μg·m-3. Nárůst rizika 

karcinogeneze, daný pouze provozem záměru, se pohybuje v řádu E-09 a je nevýznamný. Díky 

rozhodujícímu podílu dopravy na imisní zátěži benzenu lze do budoucna očekávat mírný pokles 

pozaďových imisních koncentrací i přes nárůst intenzit dopravy, a to v důsledku předpokládané 

obměny vozového parku a zlepšení emisních parametrů provozovaných vozidel. Maximální 

příspěvek průměrné roční imisní koncentrace benzo(a)pyrenu vypočtený při provozu záměru 

činí 0,0014 ng·m-3. Samotný vliv provozu záměru je nevýznamný, riziko zvýšení 

pravděpodobnosti nádorového onemocnění při celoživotní expozici se u samotného příspěvku 

pohybuje v řádu cca E-07. Celkové karcinogenní riziko, dané součtem dílčích rizik benzenu a 

benzo(a)pyrenu se potom pohybuje na úrovni zvýšení pravděpodobnosti nádorového 

onemocnění při celoživotní expozici cca v hodnotě 3,9E-05 dané stávajícím imisním pozadím 

benzo(a)pyrenu a benzenu. Vliv provozu záměru je v posuzované lokalitě nevýznamný. 

Příspěvek maximální osmihodinové koncentrace CO z provozu záměru činí ve svém maximu 

2,85 mg/m3. Při užití extrapolované pozaďové hodnoty koncentrace CO pro obdobné lokality 

řádově ve stovkách mg/m3 je kvantifikace vlivu na zdraví populace, exponované samotným 

příspěvkem očekávaného provozu v tomto případě neopodstatněná a technicky nereálná. Je 

možné konstatovat, že z hlediska emisí a z nich vyplývajícího následného imisního zatížení, lze 

záměr hodnotit jako nevýznamný z pohledu dopadu na veřejné zdraví. Vzhledem k minimálním 

hodnotám příspěvků imisního zatížení nebudou mít tyto významný vliv na následnou změnu 

kvality ovzduší v posuzované lokalitě, jejich vliv na zdraví exponované populace bude co do 

velikosti nevýznamný. 

Vliv na faunu, flóru a ekosystémy, chráněná území, významné krajinné prvky a ÚSES 

Žádný z chráněných druhů není vázán na řešené území (plochu záměru) nebo do jeho 

bezprostřední blízkosti. Zvýšení kapacity provozu a vyvolané dopravy, respektive hladiny 
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akustického tlaku, neovlivní významným negativním způsobem faunu širšího území. Realizace 

posuzovaného záměru a jeho provoz nebude mít negativní dopad na ekosystémy. Vlastní 

navýšení kapacity sběru a výkupu odpadů a zpracování autovraků neovlivní krajinný ráz.  

Lokální biokoridor, vymezený v blízkosti řešeného území, nebude realizací a provozem záměru 

negativně dotčen a nedojde k ovlivnění jeho možných ekologicko-stabilizačních funkcí. 

Realizace záměru nebude mít negativní vliv na žádné zvláště chráněné území, neboť se v jeho 

blízkosti žádné nenachází. Vliv záměru na území NATURA 2000 byl vyloučen stanoviskem 

krajského úřadu. V řešeném území, ani v jeho bezprostřední blízkosti, nebyly VKP registrovány. 

VKP ze zákona (rybníky) nacházející se v širším území jsou od záměru v dostatečně 

vzdálenosti a nebudou jím negativně ovlivněny. Potenciální riziko představuje únik ropných 

látek, případně jiných polutantů z provozu.  

Vlivy na půdu  

Záměr nevyžaduje zábor ZPF ani PUPFL, nemá na tyto složky životního prostředí žádný vliv. 

Vlivy na jakost vod 

Řešené území se nachází v povodí Bílého potoka a jeho levostranného bezejmenného přítoku. 

Jedná se o ČHP 4-15-01-132, které má výměru 20,793 km2. Bílý potok protéká zhruba 260 m 

od řešeného území. Na Bílém potoce je u objektu kovošrotu několik rybníků. Nejblíže je rybník 

Štěpnice a Okolník. Potenciální riziko představuje únik ropných látek, případně jiných polutantů 

z provozu. Negativní vlivy by se mohly projevit v období výstavby i provozu, budou provedena 

kompenzační opatření. K havárii v období výstavby může dojít únikem paliva nebo oleje z 

nákladních a osobních automobilů, případně při dopravní nehodě. V případě úniku ropných látek 

v této fázi bude únik likvidován vhodným sorbentem, zemina bude odtěžena a dále s ní bude 

nakládáno v souladu s platnou legislativou. K havárii v provozu může dojít únikem paliva nebo 

oleje z pojíždějících a parkujících osobních automobilů, případně v důsledku dopravní nehody. 

Havarijní stavy tohoto typu lze účinně řešit vzhledem k osazení odlučovače ropných látek na 

dešťové kanalizaci a možnosti zdržení ropné kontaminace v tomto objektu. Případná 

vodohospodářská havárie bude řešena standardními postupy dle platné legislativy. 

Vlivy na architektonické a historické památky 

Vlastní realizace záměru nebude mít negativní vliv na kulturní a archeologické památky, neboť 
se v místě realizace a jeho bezprostřední blízkosti žádné nenachází. 

2. Úkony před vydáním rozhodnutí: 

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „KrÚ, OŽPZ“), 

obdržel jako příslušný úřad dle § 22 písmene a) zákona o EIA dne 29. 7. 2015 oznámení 

záměru „Zařízení ke shromažďování, sběru a výkupu odpadů kategorie O a N, dle zákona o 

odpadech č. 185/2001 Sb., včetně předúpravy odpadů kategorie O a sběr a výkup autovraků 

včetně jejich zpracování ALFA SCRAP, s.r.o. Provozovna Osová“, zpracované podle přílohy č. 3 

k zákonu o EIA. Dne 7. 8. 2015 bylo zahájeno zjišťovací řízení rozesláním oznámení záměru 

dotčeným územním samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům dopisem č. j. KUJI 

54366/2015 OZPZ 1997/2015 Go. Dne 7. 8. 2015 byla informace o oznámení záměru 

zveřejněna na úřední desce Krajského úřadu Kraje Vysočina. Dne 10. 8. 2015 byla informace o 

oznámení záměru zveřejněna na úřední desce Obce Osová Bítýška. Dne 27. 8. 2015 uplynula 

zákonná lhůta pro vyjádření k oznámení záměru.  
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KrÚ, OŽPZ, v průběhu zjišťovacího řízení obdržel celkem tři vyjádření dotčených správních 

úřadů. Žádný z dotčených správních úřadů výslovně nepožaduje další posouzení dle zákona o 

EIA. KrÚ, OŽPZ, k záměru neobdržel žádné vyjádření dotčených územních samosprávných 

celků, veřejnosti, ani dotčené veřejnosti. 

3. Podklady pro vydání rozhodnutí 

KrÚ, OŽPZ, obdržel dne 29. 7. 2015 od oznamovatele (ALFA SCRAP, s.r.o., IČ 269 29 619, 

Revoluční 1082/8, 110 00 Praha), oznámení záměru „Zařízení ke shromažďování, sběru a 

výkupu odpadů kategorie O a N, dle zákona o odpadech č. 185/2001 Sb., včetně předúpravy 

odpadů kategorie O a sběr a výkup autovraků včetně jejich zpracování ALFA SCRAP, s.r.o. 

Provozovna Osová“, zpracované dle přílohy č. 3 k zákonu o EIA Ing. Jiřím Novákem, CSc. 

(autorizovanou osobou dle zákona o EIA) KrÚ, OŽPZ, dále v rámci zjišťovacího řízení obdržel 

k záměru vyjádření a stanoviska, uvedená níže v bodě 4 odůvodnění tohoto rozhodnutí.  

4. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 
řízení: 

- Městský úřad Velké Meziříčí, odbor životního prostředí; 

- Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, územní pracoviště Žďár nad 
Sázavou; 

- Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Havlíčkův Brod. 

5. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení: 

Městský úřad Velké Meziříčí, odbor životního prostředí, č. j. ŽP/30936/2015/386/2015-pa ze 
dne 25. 8. 2015 

V souhrnném vyjádření k záměru z hlediska ochrany ovzduší, ochrany přírody a krajiny, 

odpadového hospodářství, ochrany pozemků určených k plnění funkcí lesa, ochrany 

zemědělského půdního fondu a vodního hospodářství nejsou k oznámení žádné připomínky a 

není požadováno další posuzování záměru v procesu EIA. 

Vypořádání vyjádření:  
Vzhledem k obsahu vyjádření ponecháno bez komentáře. 

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, územní pracoviště Žďár 
nad Sázavou č. j. KHSV/16516/2015/ZR/HOK/Roh ze dne 24. 8. 2015 

Jako příslušný orgán ochrany veřejného zdraví, vzhledem k tomu, že předložený záměr 
obsahuje řešení problematiky ochrany veřejného zdraví, nepožaduje záměr projednat dle 
zákona o EIA. V odůvodnění uvádí popis záměru a konstatuje, že po realizaci záměru budou 
dodrženy hygienické limity hluku, stanovené dle nař. vl. č. 272/2011 Sb., v platném znění. 

Vypořádání vyjádření: 
Vzhledem k obsahu vyjádření ponecháno bez komentáře. 

Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, č. j. 
ČIŽP/46/IPP/1511298.002/15/HZH ze dne 27. 8. 2015 

Z hlediska ochrany vod předpokládá, že je v případě realizace vhodně zvolený a 
kapacitně vyhovující typ ORL (odlučovače ropných 
látek) a nepožaduje pokračování v procesu EIA. 
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Z hlediska ochrany přírody a krajiny konstatuje, že zájmové území výstavby nezasahuje 
do žádného velkoplošného ani maloplošného 
zvláště chráněného území, ani do žádného 
systému ÚSES. Konstatuje, že krajským úřadem 
byl vyloučen negativní vliv na předmět ochrany a 
na celistvost žádné evropsky významné lokality 
nebo ptačí oblasti. Nepožaduje pokračování 
v procesu EIA. 

Z hlediska odpadového hospodářství upozorňuje na povinnost uzavření písemné smlouvy 
s akreditovaným zástupcem a výrobcem 
vybraných vozidel dle § 37 odst. 7) písm. c) 
zákona o odpadech a její zaslání ve stanovené 
lhůtě 15 dnů na MŽP. Z hlediska odpadového 
hospodářství nemá další připomínky a nepožaduje 
pokračování v procesu EIA. 

Z hlediska ochrany ovzduší konstatuje, že podle předloženého popisu nebude v rámci 
realizace záměru žádný z vyjmenovaných zdrojů 
znečišťování ovzduší, upozorňuje, že v případě 
likvidace klimatizací z autovraků je povinnost se 
zacházením s chladivy dle zákona č. 73/2012 Sb. 
a nepožaduje pokračování v procesu EIA. 

Vypořádání připomínek: Jedná se podmínky, vyplývající s platné legislativy, s ohledem na 

charakter připomínek bez komentáře.  

 
Poučení: 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 
veřejnost, uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona o EIA, odvolání k Ministerstvu životního 
prostředí, prostřednictvím Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru životního prostředí a 
zemědělství. Splnění podmínek dle § 3 písm. i) bodu 2 zákona o EIA doloží dotčená veřejnost 
v odvolání. 

 

 

 

 

 

 

 

(otisk úředního razítka) 

Ing. Jaroslav Gottfried 
úředník odboru životního prostředí a zemědělství 
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V Jihlavě dne:  16. 9. 2015 

Kraj Vysočina a Obec Osová Bítýška se žádají o vyvěšení tohoto rozhodnutí na místě 
k tomu určeném po dobu stanovenou zákonem (minimálně 15 dnů) a poté o zaslání 
potvrzení o vyvěšení Krajskému úřadu Kraje Vysočina, odboru životního prostředí a 
zemědělství. Po stejnou dobu bude rozhodnutí vyvěšeno i na úřední desce Krajského úřadu 
Kraje Vysočina. Zveřejněno je též způsobem, umožňujícím dálkový přístup (kód záměru 
VYS792). Patnáctým dnem po vyvěšení se písemnost považuje za doručenou. 
 
 
 
Datum vyvěšení:      Datum sejmutí: 
 
 
………………………………………………  …………………………………………. 
 
 
Podpis oprávněné osoby potvrzující vyvěšení Podpis oprávněné osoby potvrzující sejmutí 
 
 
 
Razítko:      Razítko: 
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Příloha: 
Kopie vyjádření dotčených správních úřadů k oznámení 
 
ROZDĚLOVNÍK 

Účastník řízení (oznamovatel): 

Datovou schránkou, s přílohou: 

1. ALFA SCRAP, s.r.o., IČ 269 29 619, Revoluční 1082/8, 110 00 Praha 

Dotčené územní samosprávné celky: 

2. Kraj Vysočina, IČ 708 90 749, zastoupený odborem životního prostředí a zemědělství - zde 

Datovou schránkou, bez přílohy: 

3. Obec Osová Bítýška, IČ 000 84 409, Osová Bítýška 3, 594 53 Osová Bítýška 

Dotčené správní úřady: 

4. Krajský úřad Kraje Vysočina, IČ 708 90 749 - zde 

Datovou schránkou, bez přílohy: 

5. Městský úřad Velké Meziříčí, odbor životního prostředí, IČ 002 95 671, Radnická 29/1, 594 
13 Velké Meziříčí 

6. Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, IČ 710 09 311, Tolstého 1914/15, 586 01 Jihlava 

7. Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod, IČ 416 93 205, 
Bělohradská 3304, 580 01 Havlíčkův Brod 

Dle § 6 odst. 6 zákona o EIA (datovou schránkou, bez přílohy): 

8. Ministerstvo životního prostředí - EIA, IČ 001 64 801, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 
 

Datovou schránkou, bez přílohy: 

10. Povodí Moravy, s. p.,  IČ 708 90 013, Dřevařská 932/11, 602 00 Brno  

Dodejkou, bez přílohy: 

11. Městský úřad Velká Bíteš, odbor výstavby a životního prostředí, IČ 002 95 647, Masarykovo 
nám. 87, 595 01 Velká Bíteš 

 


		2015-09-16T06:04:48+0000
	Not specified




